

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 780412 版面 四版

謝敏男邀應高計設球場近期內成行



劉長事董部樂俱夫爾高館公栗苗↑
約合計設場球簽男敏謝與昨(左)友邦
(攝興福張者記報本)

謝敏男昨天表示，打了三十多年高爾夫，除了共黨國家，走遍世界各地，打過各種不同球場，締造不少冠軍紀錄，而他現已年近五十，唯有設計球場，能成為他高球生涯的延續。「我要留一些成就在國內，設計適合東方人的球場。」

苗栗公館高爾夫俱樂部董事長劉邦友昨天特與謝敏男簽定二十七洞設計合約，這是第一個由國內名將親自設計監造的球場，謝敏男說：「我很重視我的設計起點，我的岳父陳清水（旅日球員）在日本設計過二十多座球場，我請他當我的顧問。」

此外，公館俱樂部亦聘謝玉樹、余錦漢、莊正雄為設計顧問，以壯大陣容。

謝敏男已找好一群設計班底，正在籌組設計公司，將他的高爾夫事業，從比賽場地逐漸轉移到設計。美國許多職業高球名將，就是「打而優則設計」，日本青木功、中島常幸亦如此。

謝敏男設計完公館俱樂部之後，目標則指向大陸。

謝敏男已經同意。自從去年開放探親以來，國內高球業餘人士前往大陸非常熱絡，打球者與投資球場者時有所聞。大陸方面，依然對謝敏男持有高度興趣，兩週前，一位美國華僑與謝敏男聯繫，請他到上海設計球場，周台英以身心狀況不佳，李梅琴以腰傷為由，楊秀枝以無心再踢球，還有林育英及陳美蘭以工作關係為由，未參與中華女足隊的集訓及比賽。

昨晚周台英及李梅琴曾出席報告，周台英言明她今後踢球純為個人興趣，無意再代表木蘭隊比賽。會中另議處後甲國中女足及顯宮國小女足，報名李惠堂杯卻未參加複賽，均各處以半年停賽處分。

【本報訊】當海峽兩岸體育交流明朗化之後，高爾夫也將進軍大陸了，高球名將謝敏男昨天表示，他已應邀在不久的將來，前往上海設計一座高爾夫球場。

自作主張失錯良機！「點一差，全完打擊」

我國棒球史上，青棒羅敏卿、青少棒李聰富，曾分別寫下青棒三商隊教練林信彰指出，何良志並不了解這項與投手「完全比賽」一樣珍貴的「完全打擊」紀錄，否則他絕不會安於停留在二壘。

本報記者 劉復基

足協紀律會 未予以處罰
五名資深木蘭 仍有重用

【本報訊】針對周台英等五名資深木蘭國腳，參與本屆大洋洲杯女子足賽的中華隊集訓及比賽，足協紀律委員會昨晚開會議處，但基於未來的國際女足大賽還得借重她們助陣，並未作出任何處罰。

●成棒「完全打擊」的紀錄，昨天從三商隊何良志手中溜走，令場邊棒球專家為之扼腕。何良志昨天打擊情況非常好，前三次打擊分別擊出一壘安打、二壘安打及全壘打各一支，只要再擊出一支三壘安打，就可以締造打擊者夢寐以求的「完全打擊」紀錄。

第七局何良志第五次打擊，擊出右外野靠近邊線的平飛安打，這種落點奇佳的安打，因為傳到三壘的距離遠，一般都會造成三壘安打。但是何良志在跑到二壘前，並未看三壘邊教練的跑壘指導手勢，反而自作主張的停留在二壘上，變成「一支二壘安打」，坐失創造「完全打擊」紀錄的機會。

三商隊教練林信彰指出，何良